



致2020年的我

## 创造咱中国的航海体育运动品牌

翟墨>>>

单人无动力帆船  
环球航海中国第一人

翟墨：

过去10年，你用环球航海和两次重走海上丝绸之路活动，把中国的航海文化与传统文化带到了世界各地，促进了国际间的海洋文化和推动中国航海运动的更新发展。

那么3年后的你，又会做出哪些成绩？你曾说带领和扶助更多普通民众参与航海，让中国的帆船航海事业与西方国家同步。你说要树立咱们中国人自己的航海体育运动品牌(IP)。

希望这三年，我没有令你失望。

2017年11月11日

2017年11月13日 星期一

编辑：许恺玲 美编：晓莉 组版：继红

乐动·体彩 | 齐鲁晚报 | A15

## 家门口扩大冠军版图，李琰夸他勇气可嘉

# 武大靖连夺两金“永无止靖”

本报记者 刘瑞平  
11月12日发自上海

短道速滑世界杯上海站，最受欢迎的选手是谁？当然是中国队的武大靖！现场冰迷打出横幅为他助威，四个大字：“永无止靖”。而武大靖也用自己的表现回报了冰迷，在12日结束的男子1000米比赛中，他一路狂奔获得冠军，夺得了本次比赛的第二枚金牌，这也是他首次获得1000米世界冠军，进一步扩大

了他的“冠军版图”。

两届世锦赛冠军，8枚世界杯金牌，在本次世界杯上海站之前，武大靖已经习惯站在最高领奖台，但他获得的都是男子500米冠军。

男子1000米决赛有4名选手参赛，第一道武大靖、第二道韩国的郭润起、第三道匈牙利的刘少林、第四道匈牙利的刘少昂。发令枪响，武大靖抢到了第一位，尽管一度被匈牙利的刘少林从内道超越，武大靖很

快从外道反超。最终武大靖顶住匈牙利刘少林、刘少昂兄弟的冲击，以1分23秒380摘金，匈牙利的刘少林以1分23秒622获得亚军，匈牙利的刘少昂以1分23秒894摘得铜牌。

“赛前做了很多准备，发挥也不错。”武大靖赛后很开心，“决赛的几个对手实力都很强，能够突出重围，非常不容易。”

武大靖的主项是500米，最近两年都没有进入过1000米的决赛，这次能够1000米夺金，确

实让人喜出望外。“相信这块1000米金牌对于冲击平昌冬奥会的信心是极大提升。”武大靖说。四分之一决赛、半决赛、决赛，在不到一个半小时的时间内，武大靖连续滑了3个1000米，这对他的体能是一个极大的考验，连续的高强度比赛也让他有些拉伤，但他还是坚持了下来，并最终获得了冠军，实现了突破。

弟子连夺两金，最高兴的还是中国队总教练李琰。这枚金牌

不仅是武大靖的首枚1000米金牌，也是本赛季中国队的第二枚男子金牌。比赛结束后，中国队将奔赴韩国，参加首尔站比赛，中国队能够拿到几张冬奥入场券，将在首尔站后揭晓，在这个时候，一枚金牌的确可以缓解中国队的焦虑。“武大靖能连拿两块金牌，靠的是技术和战术，更重要的是靠勇气。距冬奥会还有两个多月的时间，希望中国队发扬敢打敢拼的团队精神，在冬奥会上取得好成绩。”李琰说。

# 双11买体彩大乐透 马云中5元 我省彩民中1000万

双11购物狂欢节，怎能少了体育彩票送出的“礼物”？马云买的一张体彩大乐透彩票遭到全球围观，相信有不少人跟号。开奖过后，这张8元4注的大乐透彩票中了1注六等奖，奖金5元。不过，要是跟着我省一位彩民买大乐透，中的可就不是六等奖了，而是一等奖，而且还不花钱！

11月11日，体彩大乐透第17132期开出号码11、17、

23、26、27，后区开出号码01、10。全国开出2注头奖，每注奖金为1000万元，花落山东和浙江。

数据显示，山东中出的1000万元头奖出自一张6+3复式票。该张复式票投入36元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票擒奖1039万元。恰逢我省正在开展的买大乐透复式6+3、8+3你中奖我买单活动，该幸运彩民不仅中得

了千万大奖，还将获得返还的本期本张中奖彩票的投注金，这可真是一分钱未花，千万大奖领回家啊。

浙江中出的1000万元头奖出自一张5注10元投入的单式票。

遗憾的是，由于未采用追加投注，本期浙江、山东的两位幸运儿每人“少拿”了600万元追加奖金，从而无缘1600万元单个封顶头奖。

本期二等奖奖金成色较

佳，三等奖数量颇丰。二等奖开出67注，每注奖金为18.75万元；其中12注采用追加投注，每注多得奖金11.25万元。追加后，二等奖单个总奖金为30万元。三等奖中出1050注，每注奖金为3691元；其中693注采用追加投注，每注多得奖金2214元。追加后，三等奖单个总奖金为5905元。

开奖过后，43.14亿元滚存下期奖池，这一水位较上期微涨，继续处在历史高位。



## 公益体彩在身边 助力“健康中国”建设体育强国

没有全民健康，就没有全面小康。一个你可能不知道的事实是，在这些国家战略的背后，体育彩票一直是默默的奉献者。大到国家体育场鸟巢、国家游泳中心水立方，小到你身边的健身公园、小区的健身路径，来自体育彩票购彩者的爱心积少成多，为推动实施健康中国战略，支持全民健身和奥运争光事业发挥了积极作用。

一句话，体彩在身边，公益看得见。

体彩公益金  
打造家门口健身场地

你知道“15分钟健身圈”吗？所谓“15分钟健身圈”，是指当地居民步行15分钟左右，就有健身活动的设施，就能享受全民健身服务。这是全民健身国家战略一个重要的落脚点，也是让老百姓更有获得感的具体体现。

在体彩公益金的大力支持下，像富民公园、北京奥林匹克森林公园、七彩云南全民健身基础设施工程、西藏体彩公园等大批百姓看得见、用得着的健身设施场地遍布神州大地，为大家打造了属于自己的“15分钟健身圈”和“私人订制健身

房”。

除了城市里随处可见的健身路径，体彩还把健身器材送到了田间地头。体彩公益金资助建设的农民体育健身工程、健身路径、“雪炭工程”等项目，推动广大农村和老、少、边、穷地区体育基本服务均等化，让更多群众参与到全民健身当中来，感受到体育带来的健康和快乐，这也正是体彩一直以来倡导的“让快乐和美好发生”的意义所在。

广场舞 健身操  
体彩邀你“动起来”

“什么样的节奏是最呀最摇摆，什么样的歌声才是最呀最开怀……”听到这样一段旋律，你有没有跟着广场舞舞者们一起扭起来？

广场舞是全民健身的一种形式，参与人群众多，深受广大百姓的喜爱。2016年10月，在央视体育频道播出的一档别开生面的《谁是舞王——中国广场舞民间争霸赛》节目，在广场舞爱好者群体中引起了强烈的反响。中国体育彩票不仅为这档节目的开展提供了大力支持，也为广场舞这样的全民健身活动蓬勃开展

助力许多。在全国各地，体育彩票支持举办的全民健身活动及比赛几乎全年不间断，有像广场舞、足球、篮球、乒乓球、羽毛球、登山等普及率相当高的群众运动，也有像钓鱼、信鸽、桥牌、国际象棋等小众的健身休闲活动。正是因为有了体彩公益金的支持，群众体育赛事和活动在祖国各地生机勃勃，丰富多彩，对满足人民不断增长的健身健康需求发挥了重要作用。

从城市到乡村，从健身路径到奥运赛场，在神州大地上，体育彩票一直与健康相伴，与美好同行。公益体彩，乐善人生，让我们一起，让快乐和美好发生。

(关言)